



టి-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

టి-మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ

GST IN - 36FKPS 1308PIZX



అన్ని పార్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాసం పాయింట్స్

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంవికలు
- సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
- పత్రికలకు వార్తలు, సోలీయ్
- అన్నిరకాల యాడ్స్ డిజైనింగ్

tmedia.net.in, epaper:tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్మీట్ ఏర్పాటు, ప్రెస్ సెషన్లు తయారీ, ప్రత్యేక బిస్ ప్రతికర డిజిటల్ ఎడిషన్లు కొనుం

దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి :

8919710365 కు కాలి చేయండి

సంపుటి : 7 సంచిక : 34 ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ ఆదివారం 06-10-2024 పేజీలు : 3



మూసీ పరివాహక ప్రాంత..

నిరుపేదలెవరూ నిరాశ్రయులు కాబోరు

- ప్రత్యామ్నాయం కల్పించే బాధ్యత ప్రభుత్వం
- ముఖ్యమంత్రి రివల్యూషన్ రెడ్డి

టి మీడియా, అక్టోబర్ 5, హైదరాబాద్ బ్యూరో : స్వర్ణయుగ గడ్డం వెంకటస్వామి (కాకా) గారి 95వ జయంతిని పురస్కరించుకుని ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగించారు.

తీసుకొస్తాంనని, ఎవరూ అందోశన చెందాల్సిన అవసరం లేదని హామీనిచ్చారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని కాపాడాల్సిన బాధ్యత అందరిపైనూ ఉందన్నారు.

మూసీ పరివాహక ప్రాంత నిరుపేదలెవరూ నిరాశ్రయులు కాబోరని, వారందరికీ ప్రత్యామ్నాయం కల్పించే బాధ్యత ప్రజా ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని ముఖ్యమంత్రి రివల్యూషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

దిగమింగుకుని బతుకుతున్నారు.నిరుపేదలను ఆదుకోవడానికి ప్రభుత్వం నేతల సూచనలు కూడా తీసుకోవడానికి ఒక సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క గారికి, హైదరాబాద్ ఇంచార్జ్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గారికి ముఖ్యమంత్రి గారు సూచించారు.

సింగిల్ డిజిటల్ డాక్యుమెంట్ వారానికి ఒక కృషి చేశారు. మహనీయుడు వెంకటస్వామి ఆకాశంకించినట్లు తమ్ముడిపాటి వద్ద ప్రాణహిత-చేవేళ్ల ప్రాణాన్ని తప్పకుండా ఆదిగారే అదిలాబాద్ కు నీరందిస్తాం. అభివృద్ధిలో అదిలాబాద్ తో పాటు పెద్దపల్లి జిల్లాకు ప్రాధాన్యతనిస్తామని చెప్పారు.

బెంగాల్ లో మరాఠీ దారుణం

పాశ్చిమ సైన్యం నిప్పు

టి మీడియా, అక్టోబర్ 5, కోల్కతా: పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలో మరోసారి రగిలిపోతోంది. కోల్కతాలోని ఆల్ అండ్ కల్ మెడికల్ కాలేజీ లోని డాక్టర్ కేసు మరణం ముందే మరో దారుణం వెలుగులోకి వచ్చింది. దక్షిణ 24 పరగణా జిల్లాలోని జయనగర్ లో పదేళ్ల బాలిక మృతదేహం లభించి కావడంతో కలకత్తాలోని రేగింది. చక్రవారం(అక్టోబర్ 4) సాయంత్రం సుంచి కనిపించినట్లు పోలీసు బాధితుల తొలుత అభయతానికే పాల్పడి, అపై హత్య చేసి మృతదేహాన్ని చెరువులో విసిరివేసినట్లు గ్రామస్థులు ఆరోపించారు.



ఎగ్జిట్ పోల్స్.. హర్యానాలో కాంగ్రెస్ హవా

జమ్మూ కశ్మీర్ లో అధికారం ఎవరిదో టీ మీడియా, అక్టోబర్ 5, ఢిల్లీ: జమ్మూ కశ్మీర్, హర్యానా రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ముగిశాయి. జమ్మూ కశ్మీర్ లో మూడు రోజుల్లో జరగగా.. నేటితో ముగిసింది. ఇక్కడ హర్యానాలో ఒకే విధమైన పోలింగ్ జరిగింది. ఈ నెల 8వ ఫలితాలను ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించనున్నది. ఓటింగ్ ముగిసిన నేపథ్యంలో పలు సంస్థలు ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. హర్యానాలో ఈ సారి బీజేపీకి పరాభవం తప్పదని.. కాంగ్రెస్ దే హవా అని పలు సర్వేలు పేర్కొన్నాయి.



తిరుమల ప్రశాంతత.. నమ్మకం కాపాడుదాం

రాజకీయాలకు తావివ్వద్దు
వీవీవీ హడావిడి తగ్గించండి
టి టీడీ అధికారులతో చంద్రబాబు
టి మీడియా, అక్టోబర్ 5, తిరుమల: పవిత్రతను, నమ్మకాన్ని కాపాడేలా ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలని, భక్తుల ప్రశాంతతకు ఎక్కడా భంగం కలగకూడదని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు.

అడవి తల్లి ఒడిలో రక్తపు మరకలు..



171 మంది మావోయిస్టులు హతం
ఈ ఎన్కౌంటర్లో మావోయిస్టు అగ్రనేతల హతమైనట్లు సమాచారం. ఈ కాల్పుల్లో మావోయిస్టు పార్టీ కేంద్ర కార్యదర్శి నంబళ్ల కేశవరావు, మిటలి కమిషన్ ఇన్ ఛార్జ్ ఆశిష్ కుమార్ ఉన్నట్లు సమాచారం.

ఎన్కౌంటర్లో 40 మంది మావోయిస్టులు హతం

టి మీడియా, అక్టోబర్ 5, భద్రాద్రి: దండకారణ్యంలో మావోయిస్టులకు కోలుకోలేని ఎదురుదెబ్బ తగిలుతోంది. జరుగుతున్న పదునవిన ఎన్కౌంటర్లో భాగీ మావోయిస్టులు హతమవుతున్నారు.



